
 

Nº de participantes: 

2186 

11,1% 30,8% 38,5% 19,6% 

49,7% 50,3% 

Castilla y León 

 

DATOS DE PARTICIPACIÓN 



 

Alcohol: Tabaco: 

Hace un uso 

problemático de las 

redes sociales 

Pasa mucho tiempo o casi 

todo el tiempo sentado/a 

68,7% 86,4% 

23,4% 7,5% 36,4% 

72,1% 14,6% 53,1% 57,5% 

76,6% 11,0% 8,3% 38,4% 

Hace actividad física al 

menos 3 veces a la semana 
(fuera del horario escolar) 

Duerme el número de 

horas óptimo para su edad 
(días entre semana) 

Consume refrescos o 

bebidas azucaradas a 

diario o casi a diario 

 

Este resumen tiene el objetivo de facilitar el acceso a algunos de los datos más relevantes del Estudio HBSC a nivel regional. 

Los datos están organizados en distintas secciones en las que se articula el cuestionario utilizado y el que el alumnado de 

los centros escolares respondió en 2022. Para profundizar en estos resultados o explorar otros indicadores investigados, 

no dudéis en contactar con nuestro equipo o visitar nuestra web: www.hbsc.es 

 

No ha consumido en los últimos 30 días 

www.hbsc.es


 

 10 0 10 0 

10 0 10 0 

6,1 5,6 

29,6% 24,9% 

8,4 7,0 

7,7 8,3 

Este resumen tiene el objetivo de facilitar el acceso a algunos de los datos más relevantes del Estudio HBSC a nivel regional. 

Los datos están organizados en distintas secciones en las que se articula el cuestionario utilizado y el que el alumnado de 

los centros escolares respondió en 2022. Para profundizar en estos resultados o explorar otros indicadores investigados, 

no dudéis en contactar con nuestro equipo o visitar nuestra web: www.hbsc.es 

www.hbsc.es


 

Su vida cotidiana ha 

estado llena de 

cosas que le 

interesan 

Se ha despertado 

fresco/a y 

descansado/a 

Se ha sentido 

activo/a y con 

energía 

Se ha sentido 

tranquilo/a y 

relajado/a 

Se ha sentido 

alegre y de buen 

humor 

 (La mayor parte del tiempo o todo el tiempo) 

Durante las dos semanas… 

0 10 

En los últimos dos meses, ¿con qué 

frecuencia has sido víctima de…? 

Ciberacoso o ciberbullying dos 

o más veces al mes: 

Acoso o bullying en el centro 

escolar dos o más veces al mes: 

38,6% 28,8% 45,6% 34,8% 51,1% 

27,8% 

7,2 

1,4% 3,5% 


	Castilla y León

